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САОПШТЕЊЕ ЗА ЈАВНОСТ 

 Дана 24.12.2025. године, је у Бањој Луци, у просторијама Организације старјешина 

Војске Републике Српске одржана 23. сједница Предсједништва ове Организације. На сједници 

су, поред осталог, разматрани нацрти планских документа за 2025. годину и активности 

поводом обиљежавања 9. јануара – Дана Републике Српске и информација о активностима на 

доношењу закона о измјенама и допунама Закона о правима бораца. Сједници Предсједништва 

је присуствовао и Предсједник Владе Републике Српске, господин Саво Минић. 

Сједницу Предсједништва је отворио Предсједник ОСТА ВРС Слободан Жупљанин, 

поздравио све присутне, захвалио се на доласку и предложио Дневни ред, који је након 

извршеног гласања једногласно усвојен, затим се прешло на тачку 9. и 11. Дневног реда које се 

тичу, прославе 9. јануара – Дана Републике Срске и активностима које се тичу доношења 

закона о измјенама и допунама Закона о правима бораца. Такође је разговарано и о питањима 

која се односе на фонд становања, о статусу бораца и оних који су процесуирани, као и 

важности да се врати вриједност свему што се односи на културу сјећања, традицију, српског 

официра, борца, уопштено човјека, као и да се Организација поставила на чело организације 

широког фронта патриотских снага који треба у будућности да брине и проналази нове начине 

и моделе одбране Републике Српске и њених интереса у новим околностима. Такође је навео, 

да ће Организација старјешина Војске Републике Српске дати свој допринос и када је ријеч о 

предстојећем обиљежавању Дана Републике Српске.  

Након уводног излагања Предсједника ОСТА ВРС по овим питањима, присутнима се 

обратио Предсједник Владе Републике Српске, захвалио се на позиву и истакао је, да је када је 

ријеч о Закону о правима бораца,  свима у циљу да се овако значајне ствари ријеше у законском 

оквиру, а да би то требало да буде завршено у фебруару и да су све организације и удружења 

проистекла из Одбрамбено-отаџбинског рата сагласне за потписивање протокола о изради 

измјена Закона о правима бораца да би што прије била утврђена кључна питања од значаја за 

борачке категорије. Навео је да се то односи на борачки додатак, начин њиховог обрачуна, 

егзистенцијални додатак за борце који немају никаква примања, а који би требало да буде у 

износу двоструког борачког додатка, те остала питања. Такође је истакао, да је потребно 

показати, да желимо и да ћемо из дана у дан бити јачи и јединственији у смислу одбране и 

љубави према Републици Српској, а што не значи да смо против било кога и да се с поносом 

морамо сјетити свакога ко је дао живот за Српску и ко је учествовао у њеној одбрани. 

 Након проведених расправе, једногласно су усвојени нацрти Плана рада и Финансијског 

плана за 2026. годину, који се упућују у јавну расправу у Организацији, која ће трајати до краја 

фебруара 2026. године, након чега ће бити разматрани у форми приједлога за разматрање на  

редовној годишњој Скупштини Организације старјешина Војске Републике Српске, чије 

одржавање је планирано у марту 2026. године. 

mailto:infoostavrs@gmail.com


 Поред планских документа, на данашњој сједници Предсједништва вођена је и расправа 

о извјештају о раду у претходном периоду, те је именована Комисија за додјелу јавних 

признања и Комисија за призвођење и унапређење у почасни чин. Једногласно је донесен 

Закључак да и ове године Организација старјешина Војске Републике Српске учествује у 

Свечаном дефилеу, поводом обиљежавања прославе 9. јануара – Дана Републике Српске, који 

ће се и ове, али и свих наредних година славити још снажније и достојанственије. 
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